



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre

RETIFICACAO Nº1/2025/DDE/POA/IFSULDEMINAS

5 de agosto de 2025

Considerando a ampliação do fomento destinado ao programa de monitoria por parte da Direção-geral, com recursos próprios do Campus, em conformidade com o item 2.3 do Edital nº 190/2025, publica-se a seguinte retificação ampliando os prazos para inscrições e o número de vagas ofertadas.

RETIFICAÇÃO

Onde se lê:

7.4 As bolsas serão distribuídas em 4 vagas para estudantes de cursos de nível técnico e 3 vagas para estudantes de cursos de nível superior, por 04 meses (setembro a dezembro), totalizando 7 vagas, na forma do quadro abaixo:

Nível	Área Básica	Vagas
Médio	Português	1
	Matemática	1
	Redação	1
	Química	1
Superior	Cálculo	1
	Física	1
	Química	1

Leia-se:

7.4 As bolsas serão distribuídas em 8 vagas para estudantes de cursos de nível técnico e 6 vagas para estudantes de cursos de nível superior, por 04 meses (setembro a dezembro), totalizando 14 vagas, na forma do quadro abaixo:

Nível	Área Básica	Vagas
Médio	Português	2
	Matemática	2
	Redação	2
	Química	2
Superior	Cálculo	2
	Física	2

Onde se lê:

ANEXO I

Evento	Prazo
Publicação do Edital	17/07/2025
Inscrições	21/07/2025 a 01/08/2025
Resultado Preliminar	11/08/2025
Recursos	13/08/2025
Resultado Definitivo	15/08/2025
Início das atividades	18/08/2025

Leia-se:

ANEXO I

Evento	Prazo
Publicação do Edital	17/07/2025
Inscrições	21/07/2025 a 08/08/2025
Resultado Preliminar	13/08/2025
Recursos	14/08/2025
Resultado Definitivo	15/08/2025
Início das atividades	18/08/2025

Documento assinado eletronicamente por:

- **Jociana Brugnerotto de Almeida, DIRETOR(A) - CD4 - POA - DDE**, em 05/08/2025 13:28:34.
- **Alexandre Fieno da Silva, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - POA**, em 05/08/2025 13:32:25.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 04/08/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 577267

Código de Autenticação: 2016eb21aa



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais